



Следователи посетили Ровеньской детский дом

В преддверии Дня защиты детей сотрудники следственного управления по Белгородской области посетили воспитанников Ровеньского детского дома, с которыми у следственного управления сложились дружеские отношения. Праздник - это всего лишь повод еще раз навестить ребят, которых жестоко обидели взрослые, а подарки и сладости - это всего лишь приложение к самому дорогому, чего больше всего не хватает – вниманию и общению. Безразличие взрослых к детским судьбам – это страшно, но еще страшнее безразличие самих детей к окружающим, в том числе, таким же детям как и они сами. В следственном управлении об этом знают не по наслышке. В соответствии с изменениями, внесенными в действующее уголовно-процессуальное законодательство, с 01.01.2012 все уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, отнесены законодателем к подсудности Следственного комитета России. Следственным управлением особое внимание уделяется рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В следственном управлении с целью оптимизации деятельности по расследованию уголовных дел, связанных с несовершеннолетними, введена специализация следователей в наиболее крупных городах области (г. Белгород и г. Старый Оскол) по расследованию дел данной категории, для чего привлечены наиболее опытные сотрудники. Только за 2012 год в производстве следователей находилось 145 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении 133 несовершеннолетних. За три месяца текущего года возбуждено 30 уголовных дел, потерпевшими по которым признаны 27 несовершеннолетних. Если в 2012 году от преступных посягательств погибло 11 несовершеннолетних, то в 2013 году только за 3 месяца погибло 7 несовершеннолетних. Так следственным управлением расследовано уголовное дело, по факту убийства семьи Шестопаловых в городе Строитель, в ходе которого от руки убийцы погибла восьмилетняя девочка. Данное преступление в силу своей дерзости и жестокости имело значительный общественный резонанс. Причиной убийства женщины, которую лишил жизни молодой человек, проживавший с ней в одном подъезде, стал отказ занять небольшую сумму денег. Ребенок же был убит им как очевидец происшествия. По горячим следам, в течение нескольких дней, следственному отделу по Белгородскому району удалось раскрыть уголовное дело в отношении Михай, совершившего в Белгородском районе изнасилование и, с целью скрыть данное преступление, убийство 6-летней девочки. Дело направлено в суд. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 21 года лишения свободы. Сотрудникам следственного управления приходится расследовать также преступления, совершаемые самими несовершеннолетними. По своей тяжести, совершаемые ими преступления не уступают преступлениям, совершаемым взрослыми. Наиболее часто несовершеннолетними совершаются тяжкие и особо тяжкие преступления против собственности (кражи, грабежи, угоны автотранспорта и др.). В качестве жертв подобных преступлений в основном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

выбираются также несовершеннолетние. Так, следственным отделом по городу Белгороду расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетнего С., который обвинялся в совершении 9 эпизодов преступной деятельности, связанной с хищением средств сотовой связи. Причем постепенно тяжесть совершаемых им преступлений возрастала: если сначала он похищал мобильные телефоны под обманным предлогом, то затем перешел к уличным грабёжам, а последний эпизод совершенного им преступления представлял собой разбойное нападение на младшего по возрасту несовершеннолетнего с использованием ножа. По делу вынесен обвинительный приговор (4 года лишения свободы). Следственным управлением проводится работа по профилактике преступлений среди несовершеннолетних. Организован обмен информацией с органами опеки и попечительства, прокуратурой, иными правоохранительными и контролирующими органами, куда направляются сведения о выявленных в ходе следствия нарушениях прав и законных интересов несовершеннолетних. Цель работы следственного управления в данном направлении остается неизменной - охрана безопасности детства, ограждение несовершеннолетних от деструктивного криминального поведения, возможность стать несовершеннолетнему правонарушителю полноценным членом общества.

Изображения



03 Июня 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613630>